星 互动

鸡上报 初起来 让优质的新媒体产品上报纸 让公众号推文更具权威性





草堂人的春天为何如此忙?

三月,春暖花开。走在路上,阳光醉人,微风带着花的清芬,拂过 行人的脸颊。在如此悠闲的季节,成都市青羊区草堂街道的居民却 异常"忙碌"。他们在忙些什么?赶紧来看看吧。



草堂寻香 欢迎扫码了解更多

今年10月竣工 龙泉驿区这条路全面升级中



龙泉驿区老成 洛路西美南路至 车城大道沿线经 过西河街道锦绣 村、鹿角社区、千 禧社区,前期已开 展修补工程,如今 再次迎来全面升 级,预计今年10月 竣工。



锦绣西河 商贸新城 欢迎扫码了解更多

"碳中和小屋"+1 引领绿色生活新风尚



"太好了,现在有了这个'碳中和 小屋',以后有些不要的东西就可以 随时送来,还能拿奖励!"居民李阿姨 口中的"碳中和小屋",于3月25日在 成都市锦江区狮子山街道菱窠社区 落地。



在老街的画舍里 一起描绘春天



在成都市新津区宝墩镇太平老 街有一家清雅画舍——简欢画舍。 主理人游梦雨曾经励志做一名优秀 的设计总监。当她结婚生子回到老 家后,在偶然的机缘下,加入了美育 行业,这一干就是4个年头。



欢迎扫码了解更多

普及安全知识,筑牢安全防线 "花式"宣传伴小朋友安全成长





2024年3月25日是第29个"全国 中小学生安全教育日"。为深化辖区 中小学生禁毒、反邪等安全意识,携 手共筑禁毒安全墙,近日,大弯街道 开展安全教育系列活动。



青白江区大弯街道 欢迎扫码了解更多

温江滴窝油,"鲜"而易见 传统酿造技艺邀您体验



"蘸食添咸鲜,烹调提香味。"酱 油作为中餐美食伴侣之一已在餐桌 灶台守候了千年之久,而在品类繁多 的酱油中,温江滴窝油以其独特的制 作工艺和醇厚的口感,深受广大食客



温江文体旅 欢迎扫码了解更多